Technické informace k akumulačním panelům EVO
Všeobecné pokyny:

· Instalaci topných panelů smí provádět pouze odborník z oboru elektro (dle vyhl. 50/1978 Sb.).

· Je třeba respektovat příslušné předpisy pro instalaci (ČSN 332130, ČSN 332000-4-41, ČSN 332000-5-525).

· Topné panely se nesmí montovat v bezprostřední blízkosti hořlavých látek a v místech, pro které neodpovídá krytí přístroje IPX4 
· Při manipulaci s topnými panely se vyvarujte pádu panelu, otřesům, či hrubému zacházení.

· Topný panel je oboustranný, tzn., že zadní i přední strana je stejná. Svorkovnice je většinou v postranní liště bez nalepených etiket. Radiátor instalujte do takové polohy, aby jeho boční lišta se svorkovnicí byla co nejblíže přípojné krabice. Topné přístroje se nesmí umístit bezprostředně pod resp. před nástěnnou zásuvku.

· Dodržujte minimální vzdálenost 2 cm mezi horní hranou topení a spodní hranou okenního parapetu a  2 cm mezi spodní hranou topení a podlahou.
· Při přímém napojení přes přípojnou krabici se do proudového okruhu zabuduje oddělovací zařízení (např. stykač) se vzdáleností rozevření kontaktů min. 3 mm.V sítí TN - C oddělení fázového vodiče, v síti TN - S oddělení fázového a popřípadě pracovního vodiče.
· Pokud nemá panel svůj vestavěný termostat, nezapojujte ho do sítě  aniž by byl přívod proudu regulován prostorovým termostatem. 

· Termostat instalujte na zeď nejlépe do výšky  očí, minimálně 20 cm vlevo nebo vpravo od topného tělesa a nebo kamkoli do místnosti mimo míst vystavených přímému slunci. Nedoporučujeme instalaci přímo u dveří z důvodů možných otřesů.

Postup při montáži panelů na zeď a připojení k síti (230V AC)

· Vyjměte radiátor z obalu a postavte ho. Nezvedejte ho za vrchní krycí lištu ani za postranní díl, mohlo by lehce dojít k jejich poškození. Radiátor stavte tak, aby byl vyvinut tlak pouze na ocelové lamely, nikoli na plastové díly.  
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Sejměte opatrně vrchní lištu, která zakrývá radiátor a  proveďte montáž na stěnu dle obr. 1-4. 
· Až když visí radiátor na stěně, odšroubujte postranní lištu panelu, odstraňte pohybem směrem dolů - vysunutím ze spodních lamel, do kterých je zasunutá. 
· Keramickou svorkovnici z  postranní lišty vyjměte.  Zasuňte přípojný kabel do otvorů ve spodní straně sejmuté postranní lišty, aby nedošlo k jeho vytržení a proveďte zapojení kabelu do keramické svorkovnice.

· Keramickou svorkovnici zasuňte zpět do postranního dílu a uspořádejte v něm kabely tak, aby  nedošlo při zavírání k jejich nežádoucímu skřípnutí. 

· Postranní díl zasuňte ze spodu do lamel a přišroubujte ho zpět k boku radiátoru

· Poté nasaďte zpět vrchní krycí lištu















